
Izjava LPACa o bombardiranju Sirije: 

Prijevara protiv predsjednika; prijevara 

protiv nacije 

 

U razmatranju bombardiranja Sirije koje je predsjednik Donald Trump naredio jučer, 
Lyndon i Helga LaRouche su taj čin osudili u najjačoj mogućoj mjeri. Predsjednik 
Trump je dobio lažne, prijevarne informacije o samom događaju – tvrdeći da je 
Bashar al-Assad odgovoran za napad kemijskim oružjem na vlastite ljude – unatoč 
činjenici da su vojne snage SADa na terenu Sirije znale da su kemijski otrovi došli iz 
Al-Qaidine baze, kao što su izjavile Sirija i Rusija. Predsjedniku Trumpu su lagali ljudi 
iz zapovjednog lanca njegove nacionalne sigurnosno obavještajne službe. Ti izvori 
koji su poslužili da navale krivnju na Siriju za napad, isključivo su britanski, isti ljudi 
koji koordiniraju međunarodni napad na Trumpovo predsjedništvo nastojeći uništiti 
svaki pozitivni potencijal odnosa s Rusijom i Kinom u svrhu obnove američke i 
svjetske ekonomije. Ovo je kršenje međunarodnog prava. Trumpu su smjestili. 
„Britanci su to pokrenuli protiv čitave ljudske rase“, naglasio je Lyndon LaRouche. 

LaRouche je rekao da Trump mora odmah pronaći osobe odgovorne za tu prijevaru i 
najuriti ih. Ujedinjeni Narodi  moraju odmah pokrenuti istragu incidenta. Nakon te obje 
stvari morala bi doći optužba za ratni zločin. Predsjednik nikad ne bi smio slušati 
Britance. Nije slučajno da se ova namjštalica dogodila upravo kad se predsjednik 
sastajao s kineskim predsjednikom Xi Jinpingom – sastanak koji je Britance i njihove 
saveznike s Wall Streeta potpuno paralizirao – sastanak koji bi mogao biti 
predznakom nove i miroljubljivu paradigmu ekonomskog i znanstvenog napretka. 

LaRouche Pac usklađuje nacionalnu mobilizaciju protiv ove prijevare, govoreći 
predsjedniku da najuri sve odgovorne, i povrati zdravi Američki sustav kao osnovu 



svog predsjedništva, a ne politiku III. svjetskog rata Baracka Obame i Hillary Clinton. 
Radi se u biti jedino o nastavku opstojnosti njegovog predsjedništva. Zahtijevamo 
također hitnu istragu Ujedinjenih Naroda. 

Prema brojnim izvorima obavještajne zajednice koji su komentirali ili koje je 
LaRouche PAC intervjuirao, snage SADa u aktivnoj službi na terenu u Siriji znale su 
da ovo nije bio kemijski napad sirijske vlade. Sirijci su pogodili bazu Aql-Qaide koja je 
uskladištila kemijsko oružje koje teroristi koriste. Obavijestili su SAD o sirijskoj misiji 
prije njenog početka i one su znale za mete Sirijaca. Netko je ili namjerno lagao 
predsjedniku o tim podatcima ili mu ih nije proslijedio. 

Obavještajne informacije s terena koje su dale svjedočanstva o kemijskom napadu 
sirijskih zračnih snaga došle su od skupine Bijela kaciga koju su stvorili Britanci, 
financiranu od Britanskog ministarstva obrane i koja je potpuno prožeta i podržava 
teroriste ISISa i Al Nusre. Drugi citirani „dokazi“ dolaze od sirijske Osmatračnice 
ljudskih prava koja se sastoji od jedne osobe koja stanuje u Londonu i koja je na zlu 
glasu zbog mahnitog širenja netočnih informacija. 

Predsjednik mora čuti one koji su mu dali svoj glas i druge domoljube koje ne zanima 
III. svjetski rat ili stalni rat an Srednjem Istoku. Močvara koju treba isušiti su 
neokonzervativci Wall Streeta/Londona/Washingtona, liberalna intervencionistička 
močvara koja je proćerdala nacionalno bogatstvo, i uplela naše mlade u 
prevarantske ratove uništavajući moral jednog čitavog pokoljenja. G. predsjedniče, 
nađite, najurite i progonite sudski sve koji su odgovorni za ovo. 

Nazovite broj primjedbi Bijele Kuće 202-456-1111 od ponedjeljka do petka ili nazovite 
centralu na 202-456-1414. Možete napisati poruku Bijeloj Kući na adresu 
whitehouse.gov/contact. Možete poslati tweet predsjedniku na @realDonaldTrump. 
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